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Хрватска је и даље окренута искључиво будућности и добросуседским односима, без
обзира на одлуку Владе Србије да поднесе противтужбу за геноцид против те државе,
изјавила је премијерка Хрватске Јадранка Косор.

  

На питање да ли ће тужба утицати на међусобне односе Загреба и Београда, Јадранка
Косор је одговорила да, што се Хрватске тиче, неће.

  

Косорова је рекла да је то део прошлости, а да је будућност заједничка, јер "желимо да
живимо као добри суседи".

  

Премијерка Косор је рекла да је Хрватска потпуно припремљена за процес пред
Међународним судом правде у Хагу.

  

"Припремили смо апсолутно све чињенице које могу доказати да се радило о крвавој
великосрпској агресији на Хрватску под палицом Слободана Милошевића, о рату који ми,
не само да нисмо желели, него смо били дужни да се бранимо", нагласила је хрватска
премијерка приликом посете Петровој болници.

  

Јадранка Косор је додала да Хрватска "има све податке и све чињенице за одбрану
историјске истине о томе". Хрватска је, према њеним речима, апсолутно опредељена да
подржи своје суседе на њиховом евроатланском путу.

  

Двојица кандидата у другом кругу председничких избора у Хрватској Иво Јосиповић и
Милан Бандић сматрају да Србија има право да пред Судом у Хагу поднесе контратужбу
против Хрватске за геноцид, али да је на Загребу да добије спор.

  

"Србија има право да тужи Хрватску, а на нама је да тај спор добијемо", рекао је
Јосиповић, пренела је Хрватска радио телевизија.
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Јосиповићев противкандидат Бандић слаже се са том изјавом, додајући да "тужба
Србије није утемељена".

  

"Република Хрватска је поднела тужбу како би се открила судбина заточених и
несталих, да се врати културно благо, а тражила је и да се процесуирају ратни злочини",
рекао је Јосиповић.

  

Влада Србије одлучила је јуче да пред МСП у Хагу поднесе одговор на тужбу и
противтужбу против Хрватске за геноцид над Србима током сукоба од 1991. до 1995.
године у тој републици.

  

Србија се одлучила на тај корак јер је Хрватска 2. јула 1999. покренула поступак пред
Међународним судом правде у Хагу против тадашње Савезне Републике Југославије
због наводног кршења Конвенције о спречавању и кажњавању злочина геноцида током
оружаних сукоба на територији те републике од 1991. до 1995. године.
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